



CONSILIUL JUDEȚEAN DOLJ
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ
ȘI PROTECȚIA COPILULUI DOLJ

Operator de date cu caracter personal înregistrat la ANSPDCP sub nr.5897
Craiova, B-dul Nicolae Titulescu, Nr. 22
Tel.: 0251/416365; 418717
Fax: 0251/417838

Web: www.dgaspcdolj.ro
E-mail: office@dgaspcdolj.ro
Cod Postal: 200134



Nr. 49118 03.11 2015

AVOCATUL POPORULUI
REGISTRATURĂ GENERALĂ
INTRARE Nr. 15216 9 NOV

Stimată doamnă adjunct al Avocatului Poporului,

Urmare raportului înregistrat sub nr. 13908/15.10.2015 cu privire la vizita efectuată în cadrul Centrului de plasament pentru copilul preșcolar cu dizabilități "Prichindel" vă comunicăm următoarele:

1. *Recomandare: executarea reparațiilor în holul de la intrare și în subsol unde tavanele aveau porțiuni afectate de infiltrații de apă.*

La nivelul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Dolj există un plan anual de întreținere și reparații a imobilelor în care funcționează structurile organizatorice, Centrul de plasament pentru copilul preșcolar cu dizabilități "Prichindel" urmând a beneficia de o evaluare în vederea efectuării reparațiilor necesare.

2. *Recomandare: montarea unui duș la baia aferentă dormitorului nr. 2 și folosirea grupului sanitar aferent sălii de terapie educațională conform destinației, dat fiind faptul că la momentul vizitei acesta era utilizat ca spațiu de depozitare.*

- baia eferentă dormitorului nr. 2 a fost dotată cu echipamentul necesar funcționării adecvate a dușului;
- materialele depozitate în grupul sanitar aferent sălii de terapie educațională au fost mutate în alt spațiu adecvat, grupul sanitar fiind folosit conform destinației.

3. *Recomandare: examinarea posibilității de a elimina circuitul prin dormitoare pentru aducerea lenjeriei curate de la spălătoria situată la subsolul clădirii.*

Igienizarea lenjeriei și echipamentului copiilor se realizează zilnic în spațiul destinat spălătoriei, situat la subsolul clădirii. Ulterior, lenjeriea curată este depozitată în dormitoare, în dulapuri și în spațiile proprii destinate copiilor.

4. *Recomandare: angajarea unui kinetoterapeut și a unui logoped precum și amenajarea unui spațiu necesar desfășurării activității acestora astfel încât minorii aflați în centru să beneficieze în permanență de acest tip de asistență.*

În cadrul metodei managementului de caz aplicată copiilor aflați sub măsura protecției speciale, fiecare copil beneficiază de o evaluare detaliată efectuată de către o echipă multidisciplinară de specialiști, inclusiv de o evaluare a stării de sănătate. Astfel, în funcție de rezultatele evaluării, sunt formulate recomandări cu privire la tipurile de servicii de care urmează a beneficia fiecare copil în parte. Pentru copiii care au nevoie de recuperare, se asigură servicii specializate în cadrul Centrului de recuperare și reabilitare pentru copilul cu handicap “Vis de copil” aflat în structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Dolj și care funcționează la aceeași adresă cu Centrul de plasament pentru copilul preșcolar cu dizabilități “Prichindel”.

5. Recomandare: achiziționarea unui sterilizator electric pentru sterilizarea tetinelor.

Există mai multe moduri în care biberoanele și tetinele se pot steriliza. Cele mai populare sunt: sterilizarea prin fierbere, cu abur cald și cea la microunde. În cadrul Centrului de plasament pentru copilul preșcolar cu dizabilități “Prichindel” sunt asigurate măsurile necesare în vederea prevenirii îmbolnăvirii copiilor în sensul că se asigură sterilizarea tetinelor prin fierbere. Se are în vedere achiziționarea unui sterilizator electric pentru sterilizarea tetinelor.

6. Recomandare: asigurarea unui personal suficient în scopul realizării în condiții optime a îngrijirii și supravegherii copiilor.

H.G. nr. 23 din 6 ianuarie 2010 privind aprobarea standardelor de cost pentru serviciile sociale ne obligă la respectarea raportului copil/angajat de 1/1. În raport cu capacitatea Centrului de plasament pentru copilul preșcolar cu dizabilități “Prichindel” (30 de locuri) numărul maxim de posturi aprobate este de 30. În prezent, sunt ocupate 27 de posturi, numărul copiilor aflați sub măsura protecției speciale fiind de 22.

Cu deosebită considerație

**Director General,
Florin Stancu**



**Doamnei Magda Constanța Ștefănescu
Adjunct al Avocatului Poporului
Avocatul Poporului
Domeniul privind prevenirea torturii în locurile de detenție
Str. Eugeniu Carada, nr. 3, sector 3, București**